



Следственным управлением СК России по Удмуртской Республике организована республиканская научно-практическая конференция «Диалог государства и общества об актуальных проблемах противодействия коррупции»



Сегодня, 22 ноября, в г. Ижевске состоялась организованная **следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** при содействии Главы и Правительства Удмуртской Республики республиканская научно-практическая конференция на тему «Диалог государства и общества об актуальных проблемах противодействия коррупции». В конференции приняли участие руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Тугушев Р.Р., сотрудники аппарата и территориальных следственных подразделений следственного управления, руководители республиканских правоохранительных и судебных органов, прокуратуры, представители Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики, российского общества «Знание», студенты - будущие юристы, преподаватели ведущих ВУЗов республики, ветераны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

следственных органов.

Президиум конференции возглавил руководитель следственного управления Тугушев Р.Р., который в своем выступлении подчеркнул, что правоохранительные органы в выявлении коррупции выступают наступательно и активно, но цель сегодняшней конференции другая: «Сегодня наша главная задача – просветительская и пропагандистская. Мы хотим вовлечь широкие массы населения в обсуждение по противодействию коррупции, считаем, что это может иметь серьезный профилактический момент. Антикоррупционная работа актуальна всегда, но сейчас это особенно важно, т.к. государство выделяет огромные средства на реализацию национальных проектов, инициированных Президентом страны, социально-значимых мероприятий. Все эти средства должны идти на улучшение качества жизни граждан».

В ходе конференции участники рассмотрели мировой и российский опыт антикоррупционной политики, конфликт интересов и злоупотребление полномочиями, обсудили коррупциогенные риски и вопросы противодействия коррупции в системе органов государственной власти.

В основной части конференции выступили доктор исторических наук, профессор, лектор Российского общества «Знание», эксперт Центра проблемного анализа и государственно-управленческого проектирования Багдасарян В.Э., начальник Управления по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики Полов Р.И., руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Шепелев С.В., начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Удмуртской Республики Файзуллин Р.В., доцент кафедры уголовного права и криминологии, кандидат юридических наук, ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» Ровнейко В.В., старший преподаватель кафедры уголовно-правовых дисциплин, Ижевского института (филиала) ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)» Ильин А.В.

В торжественной обстановке были оглашены итоги первого (регионального) этапа организованного СК России ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, награждены дети - победители конкурса и выданы сертификаты докладчикам конференции.

По результатам состоявшегося мероприятия принято решение выпустить сборник с материалами докладчиков, которые станут важной основой для выработки новых научных идей и совершенствования существующих практик правоприменения.



Изображения



22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1412618>